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Gestart op 22 juni 2023

266 uitnodigingen verzonden

28 responses

17.9% 82.1% 0% 0% 0%



1 Contact



1 Hoe bent u bij ons terechtgekomen? Meerkeuze vraag

Centrum voor jeugd en gezin (CJG)

7%

Zelf gevonden

11%

Cliëntondersteuning

0%

Een lokale hulpverlener

22%

Via de huisarts

48%

Anders, namelijk...  

11%

27
keer beantwoord

1
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



2 Mijn kind en ik werden snel geholpen. Schaal vraag

Helemaal mee eens

29%

Mee eens

36%

Neutraal

25%

Niet mee eens

4%

Helemaal niet mee eens

7%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



3 De consulent nam ons serieus. Schaal vraag

Helemaal mee eens

32%

Mee eens

39%

Neutraal

21%

Niet mee eens

4%

Helemaal niet mee eens

4%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



4 De consulent en ik hebben samen naar oplossingen gezocht. Schaal vraag

Helemaal mee eens

37%

Mee eens

30%

Neutraal

26%

Niet mee eens

4%

Helemaal niet mee eens

4%

27
keer beantwoord

1
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



5 Wij voelen ons gehoord. Schaal vraag

Helemaal mee eens

33%

Mee eens

30%

Neutraal

22%

Niet mee eens

11%

Helemaal niet mee eens

4%

27
keer beantwoord

1
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



2 De cliëntondersteuner



6
Wist u dat u gebruik kunt maken van een onafhankelijke
cliëntondersteuner?

Gesloten
vraag

Ja

32%

Nee

68%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



7 Heeft u hulp ontvangen van een cliëntondersteuner? Gesloten vraag

Ja

11%

Nee

89%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



3 Kwaliteit van de hulp



8 Ik vind de kwaliteit van de hulp goed. Schaal vraag

Helemaal mee eens

32%

Mee eens

32%

Neutraal

32%

Niet mee eens

4%

Helemaal niet mee eens

0%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



9 De hulp past bij de hulpvraag van mij en mijn kind. Schaal vraag

Helemaal mee eens

33%

Mee eens

48%

Neutraal

15%

Niet mee eens

4%

Helemaal niet mee eens

0%

27
keer beantwoord

1
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



10 Geef een rapportcijfer hoeveel vertrouwen u heeft in de hulp. Cijfer vraag

10

4%

9

21%

8

36%

7

18%

6

11%

5

7%

4

4%

3

0%

2

0%

1

0%



28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



4 Effect van de hulp



11 Door de hulp kunnen wij de dingen doen die wij willen. Schaal vraag

Helemaal mee eens

11%

Mee eens

50%

Neutraal

32%

Niet mee eens

7%

Helemaal niet mee eens

0%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



12 Door de hulp kunnen we ons beter redden. Schaal vraag

Helemaal mee eens

14%

Mee eens

54%

Neutraal

25%

Niet mee eens

7%

Helemaal niet mee eens

0%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



13 Door de hulp hebben wij een betere kwaliteit van leven. Schaal vraag

Helemaal mee eens

14%

Mee eens

43%

Neutraal

32%

Niet mee eens

11%

Helemaal niet mee eens

0%

28
keer beantwoord

0
keer overgeslagen

0
keer niet gezien



14 Wilt u nog iets delen? Open vraag

10
keer beantwoord

18
keer overgeslagen

0
keer niet gezien


